

《玛德2号》

黄晓明首演“好爸爸”

首次出任选秀节目评委的黄晓明刚在《中国梦之声》的舞台上表现抢眼，转身就出现在合家欢喜剧《玛德2号》中，献出了自己的“父亲”处女秀，帮助少年们实现异想天开发出的“梦之声”，将“熊孩子”拯救到底。这部由黄晓明主演的电影《玛德2号》，将于8月9日欢乐上映。

好故事折服黄晓明

《玛德2号》讲述了同是单亲家庭长大的文艺怪咖摄影师小铁和“熊孩子”小虎之间一段心有灵犀的“亲子”故事。为了营造渴望母爱的小虎与带给他“父爱”的小铁之间的化学反应，导演在影片中融入了科幻、喜剧、童趣等多种元素，为此影片还获得了剧本奖。而正是凭借着这样的好故事，才最终折服了黄晓明，使他愿意出演片中的小铁。

只不过片中的“熊孩子”确实比较让人头疼，因为对妈妈曹宣心生不满，小虎的脑子里便生出了各种幻想，塑造了一个只有他一个人能懂的世界。而饰演小虎的童星阿端，也是一个美貌正太，拥有卷毛头和精致面孔，是有巴西血统的混血儿。面对如此棘手的熊孩子，黄晓明以萌应万变，全面深入“熊

孩子”的内心，陪他一起异想天开，过关斩将，最终完成“救妈妈”的梦想，而晓明自己也过足了戏瘾。

黄晓明变身“父亲侠”

在影片中，小铁一出场就帅气十足，举手投足尽显浪子范儿的他，在认识了小虎后，一颗飘荡的心瞬间被融化，主动扮演起了“父亲”的角色。在片中，黄晓明大秀父亲经，展示了如何做一个能够随时拯救“熊孩子”的“好爸爸”。

导演朱家麟在电影中把“父爱无疆”这个词诠释到了极致，他让黄晓明在大银幕上施展多种绝技，变身小虎世界中的超人，为他的梦想开战。影片有着贴心的亲子感情和趣味十足的故事，是暑期档中比较难得的合家欢真人电影。

(凤凰)

娱乐速递

《绑架大明星》
大叔萝莉有情况

由张加贝担任总导演的青春喜剧电影《绑架大明星》前日发布了终极版海报。陈晓东、杜海涛、许雅涵、杨恭如四大主演齐齐亮相，与之前的“神秘”相比，这次多了一丝小清新风。影片定于8月2日正式上映，面对同档期的《小时代2》、《一场风花雪月的事》等大牌众多的电影，张加贝直言有压力，但“要硬着头皮上”。

海报上，男主角陈晓东手拿麦克风牵引着身后的杜海涛、许雅涵、杨恭如，一只脚已踏空还浑然不知。而他身后的三人却神色各异，杨恭如根本不正眼看男友，而许雅涵和杜海涛却玩得很开心，陈晓东完全处于被忽视的地位。张加贝解释说，陈晓东看似被忽视但救命绳索却握在后面三个人手中，“身为明星当然会遇到各种困难甚至陷阱，这个时候就需要别人提醒”。而杜海涛、许雅涵、杨恭如三人扮演的就是陈晓东的救世主，经纪人让他的事业顺风顺水，女友杨恭如让他有情感的依靠，陌生少女许雅涵让他找回自我。”

影片中主要有两段特殊关系，一是陈晓东跟许雅涵的大叔萝莉情，二是陈晓东和杜海涛的“基情”。许雅涵饰演的高小蝉为了某种目的，用尽一切手段接近大明星陈晓东，甚至在媒体面前展示她跟高弃辉的暧昧关系，而经纪人(杜海涛饰)则全力阻止高小蝉的过分行为，并为了收回高弃辉，与小萝莉展开对战。故事中既有搞笑无厘头的元素，也有温馨感动的场面，导演对影片充满信心。不过，同档期中，《小时代2》、《一场风花雪月的事》、《一夜惊喜》等片均是大咖坐镇，让片方感觉颇有压力。张加贝表示，“说实话，现在担心也没什么用，而且我也不能为了避开他们就把档期调到不适合上映的日子去吧，《绑架大明星》就是一部适合暑期观看的青春片，无论竞争压力有多大，也要硬着头皮上。”

(文文)

电视剧版《画皮2》

白冰:周迅版小唯妖媚,
我这版干净又清纯

由刘恺威、颖儿、乔振宇、白冰和徐正曦等人气偶像主演的古装魔幻电视剧《画皮之真爱无悔》(《画皮2》)自央视一套开播以来广受关注，7月15日起再登央视八套。《画皮2》延续电影版“以心换颜”的故事，但最大的改动却是男主角爱上的不是静公主而是狐妖小唯。日前该剧导演林峰、主演白冰、乔振宇、茅子俊接受采访时回应了各方质疑，白冰也否认了女主角之争。

白冰:不争女主角,清纯胜周迅

电视剧版《画皮2》中，王生后代王英(刘恺威饰)、大唐公主李静(颖儿饰)、狐妖小唯(白冰饰)之间“人妖殊途、你心换我颜”的三角关系为主线，加上乔振宇饰演的郑吉对李静的痴恋，和王雨饰演的浮生对小唯无悔付出，坎坷曲折的感情戏。由白冰扮演的狐妖“小唯”在剧中造型多以白色长衫为主，清新脱俗、飘飘欲仙，但也不乏美艳装束明艳诱人，观众美赞“最勾人狐妖”。

周迅之前饰演的小唯深入人心，被问及自己的法宝时，白冰称“剧中大部分时候，小唯都没有狐妖的妩媚，反而是一个干净又清纯的女子，像我的服装都是以纯白色为主，与周迅妖媚的造型差别很大。但当小唯面对其他妖的时候，她的本性就出来了，化妆上也有很大的变化，比如白发、红眼睛的特征。”由于剧情的翻转，男主人公爱上了小唯，白冰与另一女主角颖儿也引发女一号之争，但是她却表示自己看得很淡然，“我没有感觉，觉得自己把戏演好就OK了，不太在意这些。谁是主演谁是女一号这样的争执，在我看来完全没必要。要想一部剧好，一个人好是没用的，一定要所有人都好才能撑起整部戏。”

其实白冰从刚出道开始就被传有背景，比如“冰雪薇甜”之类。采访中她坦言“我心态一直很好，这几年比较稳定，一步一步选择好的角色来演。我只做自己认为正确的事情，对得起自己，那么了解我的人自然会知道

我是什么样的人。可能会有一些人看不到我的努力，仅仅用一句话就否定了我，有时候心里也觉得挺难过的。”

导演回应:不雷人只魔幻

翻拍剧必定会因为剧情和人选遭遇“雷剧”吐槽，第一集中小唯与母亲在寒冰地狱中聊天的台词，就被网友称为“琼瑶式台词”，小唯白面白发的装扮更被网友指：“我只想说化妆师请你把脸涂匀了！”

导演林峰坦言这部剧有轻松唯美，也有特别虐的那种感情的线索，相对来讲是正常的，后期对于特技的制作也要求很高，“在换心方面也是做了一种唯美的效果，并不是那么血腥，不是说换心就是血淋淋的心，没有那么多特技效果，所以在里面做了一些改变”。至于雷不雷人，导演直言：“基本上是要根据观众的口味来设计的，我觉得观众应该是爱看这种的，观众也会进入到剧情当中去，到底他会选择谁，他为什么不会选择她，这都是观众喜欢看的环节。”(费林)



《猎仇者》

吴镇宇:不演坏蛋收入就低



担心儿子不满，吴镇宇却称自己并不在乎：“他现在已经接受了，而且为儿子改变职业也不是我的性格。”他也表示如果满足儿子的需求，那么自己的收入就会降低，儿子上学的费用也会是个问题。

由吴镇宇出演的《冲上云霄II》正在热播，近日有传闻称他因不满陈法拉缺席宣传，大骂其连基本演员操守都没有，更放话将不会再与其合作。吴镇宇在发布会上表示传闻不可信，被问为何不澄清，他反驳称：“媒体不去核实传闻，就直接问我，我觉得很不舒服，不想回应。”之后的采访中，他强调自己在发布会上从没有谈到过陈法拉这类问题，“我一直很糊涂，但当天我不糊涂，旁人也不糊涂，他们都记得。”(凤凰)



《如果不曾爱你》

胡杏儿于小伟一吻定情

电视剧《如果不曾爱你》前日在京开机，导演蓝志伟携主演于小伟、胡杏儿、丁子峻、郑希怡等出席了发布会。于小伟与胡杏儿首次见面就在现场上演了一吻定情的浪漫画面，胡杏儿也称自己被电到。之前曾有媒体曝出胡杏儿出演该剧是因为PK掉了余诗曼，对此胡杏儿回应自己并不知情，“我会更努力把戏拍好的。”《如果不曾爱你》中小伟扮演的一位“高富帅”与众多女性发生感情纠葛。面对剧中众多美女的追求，于小伟却称这是一个多情的虐心角色，他坦言“爱情向来都是折磨人的”。胡杏儿则在剧中扮演一位知性美丽的清华博士后，为了追求爱情不顾一切，“我饰演的角色很苦，她经历了未婚先孕，还要眼睁睁看着自己深爱的男人与其他女人有了孩子。”虽然两人在剧中扮演一对爱得死去活来的恋人，但两人其实是第一次见面，现场于小伟得知对手是胡杏儿时非常开心，更称“自己是看着杏儿的戏长大的”。采访中胡杏儿也大方表示于小伟是自己喜欢的类型，现场于小伟还深情亲吻胡杏儿的额头，胡杏儿也直言“被电到”。

(可可)

《新施公案》
范明蓄须显爷们儿

由范明、郭珍霓、姚笛、汤镇业等主演的清代探案剧《新施公案》于7月16日登陆央视综合频道上午档，并将于7月31日登陆央视电视剧频道黄金档。7月17日该剧在京举行发布会，主演范明亮相，范明现场为自己翻案称其实他能演正剧，施公就是一个正面无绯闻的角色。好友张国立担任春晚艺术总监一事范明表示全然不知，并自曝曾多次受到春晚的邀请，但都因为时间冲突未能成行。

电视剧《新施公案》由“皇子劫”、“天水间”、“龙凤错”三个单元剧组成，该剧最大的特点是因为有了“刑捕头”范明的加盟，使得紧张严肃的断案情节里增加了不少诙谐幽默的气氛，力求为观众呈现诙谐、睿智的断案故事。范明在剧中则扮演断案高手施公。施公是清初名将施琅之次子施仕伦，在康熙23年任江苏泰州知府，政绩斐然，被康熙许为“江南第一清官”。不过范明本人却不愿意承认自己给该剧增添喜剧色彩，多次强调自己的饰演的施公是主旋律的、正面的、无绯闻的形象。

近日冯小刚担任马年春晚总导演、张国立任艺术总监的消息传出后，与冯小刚、张国立等有些交情的演员们都会被问到关于上春晚的事情，今天被问到这个问题时，范明十分搞笑的回应：“你的这个问题好奇特呀。”并表示自己完全不知道张国立当总监之事。

前天范明亮相时明显与以往不同，蓄着浓密的胡子显得爷们不少，对于自己的新造型范明颇为自信：“我留了胡子后，他们都说有国际范儿，然后我看着吴秀波留的胡子很有型，我也就咔的留起来了。”

(雷图)